

«Основы духовного развития»



16.06.21.

Приветствую всех читателей! Хочу объявить, что я получила новое задание от своих Учителей – организовать бесплатную школу для всех желающих «Основы духовного развития».

Великая Богиня сказала о нас: «уже можно сказать, что большинство учеников нашей Школы Саната Кумары находятся на уровне Христосознания. Разумеется, в мире много и других таких людей, которые посвятили себя просветлению планеты и подъему сознания других людей».

И нас призывают принять участие в дальнейшем пробуждении всех заинтересованных в своем духовном развитии. Поскольку вас, моих учеников, много, и есть асы, которые уже с нами много лет, то, думаю, что задача нам всем по силам.

Наши ученики достаточно долго учатся в нашей школе на всех более высоких курсах, и настала пора отдавать, как говорится. Вы все будете преподавать теперь, по уроку-два (а по желанию и больше) в следующем году. Вспомним один из наших девизов: «Дорогу осилит идущий».

Новая Школа планируется не «вознесения», а образовательная. Тема вознесения исчезает для новичков и переходит в более широкую школу «Основы Духовного Развития». Курировать ее будут и Санат Кумара, и Великая Богиня.

Планируются уроки по воскресеньям в то же время (в 13 мск. времени), а возможно, два раза в неделю. (По субботам остаются более высокие курсы – СБ, ВБ, ГХ И ВШВ). Это будет не только Школа Саната Кумары, но и Великой Богини, и ВБ, и Санат Кумара будут вести каждого учителя школы, беседовать с ним, готовить его и помогать на уроке, проводить через него свою энергию и любовь.

Уроки будут ориентировочно по полтора-два часа.

Преподавать будут ученики, каждый подготовит урок, который ему нужен самому для продолжения обучения, который он способен преподать и поднять свои знания в этой области. Школа как бы толкает вас на самообучение для более полного раскрытия тем, которые вам близки или наоборот, непонятны. Участие обязательно и воспринимайте это как продолжение обучения в Школе Вознесения. Никто не гарантировал вам, что будет легко. Вас готовили к самореализации как учителей несколько лет, и теперь настала пора этой реализации.

Мы отдельно с каждым из вас разработаем урок по определенной теме, обсудим и порепетируем. Времени на подготовку достаточно. Мы уже в июне распределим все уроки по темам. Школа будет бесплатной. Это не будет школа Вознесения, а школа пробуждения для всех, кто еще не пробудился. Она будет на ступень ниже, потому что

преследует другие цели – более широкое духовное образование.

Не будет многомерности прямо с первых уроков, не будет сложных практик, мы посмотрим, когда можно будет дать именно многомерность. Я буду, естественно, курировать всех учеников и на первом году присутствовать на всех уроках.

У меня больше не будет первой ступени Школы Вознесения. Для тех, кто готов к курсу «Огненные тела», Санат Кумара повторит первые семинары этого курса в начале сезона 2021-2022, и затем вы полноценно войдете в курс Высшей Школы Вознесения, как и было объявлено в этом году.

Останется вторая ступень Школы Саната Кумары пока для всех наших обсуждений и вопросов. Она будет идти по-старому. Наверное, по мере развития у Школы Духовных Основ будет вторая ступень. Посмотрим на результаты. Разбирая задание организовать расширенные знания, хочу предупредить об отсутствии магических практик в школе, которые уже перестают действовать в процессе перехода планеты на другой уровень света.

Архангел Василий: «Мы вырываем ваши души из рук дьявола, говоря вашим языком. Но осложнения в том, что мы не видим в этих душах ЖЕЛАНИЯ отойти от темных сил. Все больше развиваются учения Кабалы – магия, гадания и темные ритуалы, которые затягивают неокрепшие души в свой лабиринт, из которого сложно выбраться – деньги, власть, сила, эксплуатация других» .

Итак, говоря простым языком, у нас не будет никаких вариантов гадания, начиная с таро и заканчивая нумерологией и астрологией, открытия денежных каналов и пр. Мы будем преподавать не отсутствие наших сил и зависимость от влияния каких-то сторонних сил. Наша школа будет воспитывать внутреннюю ответственность, осознанность и внутреннюю силу, собственную силу и волю, независимость в духовном смысле, понимание законов вселенной и подчинение этим законам.

Что планируется преподавать?

Начать надо с преподавания связи планеты и человека - как в тонком плане, так и в физическом.

Уровни сознания и плотности вещества, что такое переход планеты и человечества, отличие вознесения и перехода.

Сознание и разум.

Роль медитации, практики расслабления, виды медитации.

Энергетика, эфирный план.

Понимание внутреннего строения – чакры, каналы, аура (несколько уроков).

Что такое сутратма, практики с сутратмой.

Вибрации – высокие и низкие, зависимость человека от матрицы планеты, от семьи, от профессии, от личных качеств, от личных установок и ограничений, от еды и питья. Как повысить свои вибрации.

Закон притяжения/привлечения (несколько уроков).

Различные практики очищения (несколько уроков).

Психосоматика (несколько уроков).

Треугольник Карпмана. Жертва-агрессор-спасатель.

Высшие Я и роль очищения для связи с Высшими Я. Уровни высшего Я, причины отсутствия связи с ВЯ.

Роль Красоты и Любви, что такое высокие вибрации, поведение и мысли в высоких манерах.

Закон кармы и реинкарнации, практики прощения и покаяния.

Чем отличается род души и земной род.

Родовые законы и практики.

Душа, ее строение и роль в жизни человека (многомерность).

Христосознание и дуальность.

Как выйти на уровень Христосознания? Практики осознанности и ответственности.

Творец, творцы, бог, Отец Небесный, Абсолют и другие. Разбираем понятия и уровни.
Устанавливаем связь с Создателем.

По мере работы появятся и другие темы, или расширение тем на несколько уроков. **Если есть желающие на определенные темы, пишите и берите темы.**

Остальные темы я распределю между оставшимися учениками. Темы должны помочь вам отработать ваши пробелы, это должны быть не просто легкие для вас темы, а темы, которые разовьют вас и помогут понять то, что понимать не хотелось. И, разумеется, темы, которые близки вам.

Это не будут темы «видения» в тонком плане, т.к. видение/ощущение приходит в процессе практик. Мы не делаем акцент на открытии т.н. «третьего глаза». Он сам откроется по мере очищения, и в каждом отдельном случае это будет личное достижение.

Надо дать вашим ученикам понимание, что вы ничего с ними не делаете сами, т.к. никто не способен сделать что-то помимо воли ученика. Каждый учащийся достигает своего уровня очищения и понимания благодаря себе, а не вам. Вы просто проводник в мир духовности и помощник, корректор.

Надо делать упор на практики. Можно сколько угодно читать о просветлении, а в жизни быть хамом или раздражаться и негодовать по каждому поводу, жаловаться на судьбу и разводить руками в бессилии измениться. Без практик и осознания ничего не получится.

Наш чат Школы будет для ваших учеников, для вопросов и ответов, для связи с учителем, для дополнительных уроков и пр.

И напоследок вспомним фразу, ведущую нас: «Чем больше отдаешь, тем больше получаешь». Вот и пришла пора взросления наших учеников.

Ошибки, о которых хочу предупредить сразу всех – не надо «лесть» в многомерность, в огненные тела, в вознесение. Это свойственно некоторым ученикам – сразу давать максимум того, что знаешь. Это подготовительный курс, расширенный и опущенный с уровня вознесения до уровня просвещения, очищения на человеческом уровне и просветления. Учитесь быть ответственными в этом смысле, не бегите впереди лошади.

Итак, новая наша задача осмысlena, и теперь надо стать смелыми и бесстрашными перед новым вызовом наших дорогих Учителей. Помним, что задачи всегда по силам. И как бы вы ни сопротивлялись, поймите, что настает пора взросления, и это признак Христосознания.

Вас ведут за ручку, и привели туда, куда вы и хотели, поступив в Школу духовных

учителей. Вам сразу было объявлено, что Школа Саната Кумары – Школа учителей.

Поскольку Школе СК уже много лет, то в новой Школе будут приветствоваться все вновь открытые знания о многомерности и строении энергетических тел, новые чакры и пр. Но база должна остаться все-таки Вознесенных Владык, не Йоги, не других эзотерических школ. Согласитесь, что у нас богатая практическая база, помогающая реально очиститься и просветлиться.

Мы вместе!

Дорогу осилит идущий.

И в завершение прошу всех распространить эту информацию по всем каналам, доступным вам.